

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Давид

**Возраст:** 28

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 30.07.2021 13:57:58

**формирования заключения врача:** 31.07.2021 09:20:12

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/308683/answer/308695>



## Заключение врача

Здравствуйте! Обычно отёк после мастурбации проходит самостоятельно через 1-2 дня. Если отечность сохранится дольше- сделайте УЗИ полового члена и обратитесь к урологу очно. Для предотвращения осложнений после травматичного полового акта или травматичной мастурбации, можно рекомендовать курсовой прием комплекса Пейрофлекс. Берегите себя. Удачи.